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Verbale della seduta del 31/07/2012

Y erbalizzante Istr.re Amm.vo F.Mercurio

L'anno duemiladodici, il giorno trentuno del mese di Luglio in Palermo, nella Sala

Consiliare della sede Circoscrizionale sita in Viale della Regione Siciliana no 95, si è
riunito in seduta pubblica, il Consiglio Circoscrizionale convocato dal Presidente con
ar,.viso n.249 del 2810612012, ai sensi delle vigenti norune di legge statutarie e

regolamentari, per procedere alla trattazione degli argomenti iscritti all'O.d.G.
Alle ore l0'45 il Presidente Silvio Moncada assistito dall'Esperto Amministrativo
A.M.Guddo dispone I'appello al termine del quale risultano presenti i seguenti
Consiglieri : Abbateo Abbonato, Buccola, Buscemi, Ciprìo Fanciuso, Fazio,
Lep reo P otenza, Reina, Ru ggiero, T uzzolino.
Il Presidente Moncada nomina come scrutatori i Consiglieri : Abbonatoo Lepreo
P otenza. Tutti favorevoli.
Il Presidente Moncada comunica che esiste un emergenza a Bellolampo , infatti da

due giomi non vengono smaltiti i rifiuti ed è stato chiesto all'AMIA di utilizzare altre
discariche della Provincia. Ma informa i Consiglieri che tutto ciò che sta avvenendo
non dipende dall'AMIA.
Informa che è stato contattato dall'Ing. Attioli e 1o ha invitato in una seduta di
Consiglio per giorno 8 Agosto alle ore 10'00 discutere sulle problematiche delle
linee degli autobus.
Successivamente rende noto che è stata preparata una disposizione con la Di Maggio
per la sistemazione dell'area parcheggio. In quest'area veffanno collocati degli stalli
virruali dove ognuno potrà posteggiare.
Verranno distribuiti in sei posti per il Consiglio, tre per P.G., due per i portatori di
handicap e due per i motocicli.
Cons. Abbonato Chiede di invitare il Coordinatore Maneri e I'Assessore per avere

delucidazioni in merito alle nuove dirigenze delle Circoscrizioni visto e considerato
che al momento non hanno un referente responsabile. Così da permettere di iavorare

con più velocità invece che questi iter burocratici non aiutano ma bensì distruggono.
Cons. Tuzzolino E' d'accordo con il Consigliere Abbonato.
E successivamente riprende I'argomento trattato qualche giorno fà con il quale in un

articolo del G.d.S. si parlava del loro operato e del numero massimo di 14 sedute di
Consiglio.



Egli ha bisogno di chiedere all'Assessore al Decentramento come si possono regolare

Visto che 14 sedute sono poche . Ha bisogno di capire il suo ruolo visto che ogni 15

giorni vuole il resoconto e contemporaneamente lui stesso non dà la possibilità di
lavorare.
Infine si augura che al più presto venga approvato il nuovo decentramento.

Cons. Ciprì Si associa aTuzzolino ed Abbonato.
Presidente Moncada Si associa alle loro perplessità nelle linee guida perché,

questa,presenta delle incongruenzevistalapianta organica che risale aL2009.

Si rende conto che dal dibattito è emersa la necessità di un incontro con l'Assessore e

il Dott.re Maneri per avere spiegazioni in merito al nuovo delineamento.

In seguito il Presidente comunica di volere procedere all'approvazione dell'O.d.g.
punto 3 cioè nella fauispecie cc Approvazione verbale del giomo 2810612012"

riguardante I'insediamento del Consiglio della IV Circoscrizione.
LoEsperto Amm.vo A.M.Guddo legge il verbale del2810612012 .

It Presidente Moncada rende noto ai Consiglieri che i successivi verbali saranno per

lefii e se volessero visionarli si potranno rivolgere alla segreteria del Presidente.

Chiarendo quest'argomento, alle ore Il'25, il Presidente passa alla votazione per

appello nominale:

Cons. Abbate
Cons. Abbonato
Cons. Buccola
Cons. Buscemi
Cons. Ciprì
Cons. Di Vincenti
Cons. Fanciuso
Cons. Fazio
Cons. Lepre
Cons. Mancuso
Cons. Potenza
Cons. Reina
Cons. Schiera
Cons. Tuzzolino

Favorevole
Favorevole
Assente
Favorevole
Favorevole
Assente
Favorevole
Favorevole
Favorevole
Assente
Favorevole
Favorevole
Assente
Favorevole

Presenti n.12 Votanti n.I2: I1 verbale viene approvato all'unanimità.



Cons. Abbonato Alla fine della votazione chiede al Presidente di sospendere la
seduta in quanto egli si deve recare a Bellolampo per organizzare con i responsabili,
un piano per la risoluzione della grave problematica della discarica e di consegueîza
dei gas tossici e dei rifiuti che invadono la città.
Presidente Moncada Accoglie la proposta e di seguito annuncia
convocare le Commissioni per programmaÍe l'organrzzazione della
del Parco Cassarà " e chiude la seduta alle ore 11'30.

che chiederà di
" Notte bianca
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Il Presidente


